96@68

### 谈记的形 ·新闻

婚庆公司推荐,准新娘却一脸嫌弃,本报记者现场探访

# 杭州小三亚,配不配得上婚纱的美



一件糟心事。

因为疫情,吴小姐原本打算出国旅拍婚 纱照的计划被迫取消,在婚庆公司的介绍 下,喜欢小清新风格的她,最终选择被誉为 杭州"小三亚"的宝寿山景区,为此她还多加 了一笔钱。

可是上周末吴小姐来到实景地,有种被 骗的感觉,遍地的帐篷和人群,杭州"小三 亚"让她感觉很不好:"确定这是海边不是山 里的小水沟?"

如今成片未出,吴小姐已经打算重新选 地拍摄新婚纱照。

她把自己的遭遇说给了闺蜜听,闺蜜随 后发在了杭州一本地论坛。之后也有不少 网友跟帖表示,不少网红景点的美是"滤镜" 加工出来的。

究竟宝寿山景区风景如何,适不适合拍 婚纱照?

昨天下午,钱江晚报小时新闻记者来到 位于小和山附近的宝寿山景区了解情况。

#### 景区在抖音和微博上都很火

宝寿山景区是2017年开放的,身高1米以下的 儿童免票,1米及以上人群统一门票29元。景区总 占地约650亩。

尽管昨天是工作日,但景区里游玩的人不少,景 区入口处的一块停车场,几乎都停满了。

一走进景区,就能看到大片金色的沙滩,沙滩上 种着好几排棕榈树,恍惚间还真有几分置身于三亚 的感觉。

"我感觉还挺美的,我们是在抖音上刷到这里, 特意来打卡的。"在景区门口的沙滩边,钱小姐正和 闺蜜拿着手机拍拍拍。她们住在闲林,趁着调休假 来景区放松放松。她们说,这个景区在抖音和微博 上都很火。

往景区深处走,钱江晚报记者来到一处湖边,湖 边也是连绵的沙滩。靠近景区大门的一侧沙滩上, 人声鼎沸,毛估估有百来人。有家长带着孩子来玩 沙子的,也有带着孩子来湖边戏水的,小朋友在湖边 沙滩玩得很开心。

"有山有水有沙滩,我儿子很喜欢来。"一位年轻 妈妈说,她们一家就住附近,几乎每半个月就要带孩 子来这里玩。"今天人还不算多,有时候节假日,沙滩 上人多得跟下饺子似的。"

据了解,景区的沙滩面积有12万多平方米。总 的来说,游客们对宝寿山景区是比较满意的。"要是 免费开放就更好了。"夏先生笑说。

#### 游客抱怨人太多 拍婚纱照取景太难了

在好评声中,也有一些抱怨的声音。"游客太多, 我们拍婚纱照取景太难了。"在景区最里面的一片沙 滩边,一名正在给新人拍婚纱照的摄影师摇着头说。

随着景区的知名度越来越高,前来游玩打卡的 人也越来越多。游人一多,就可能闯入拍婚纱照的 镜头里。"只能尽可能找人少的角度,一些无法避免 人群的镜头,只能靠后期处理了。"

原来,宝寿山景区的一部分属于杭州某品牌婚

纱摄影店的外景基地,沙滩上摆满了各种拍婚纱照 用的布景。

"布景是参照三亚沙滩的布景设置的。"摄影师 说,这个外景基地开设了一段时间,主要用来拍摄一 些海边沙滩风的婚纱照。

"今年疫情不少新人去三亚、巴厘岛等海岛旅拍 的计划都泡汤,所以这个外景基地非常抢手。"摄影 师告诉记者,最近几乎每天至少有10对以上新人来 这里拍婚纱,多的时候有40对。

沙滩上设置的拍摄布景约有20处,网红秋千、 沙滩木屋、摩托车……常见的婚纱照元素都配齐了。

网上吐槽的"感觉有点山寨"的质疑,摄影师不 赞同。他认为三亚、巴厘岛等地方婚纱外景场地布 置也不过如此。"只要摄影师技术好,拍出婚纱大片 绝对没问题。"

至于网友的另一个槽点来这里拍婚纱照要加钱 的问题,摄影师说,该外景基地属于影楼运营,其他 婚纱摄影团队来取景确实需要另收1000至2000元 的场地和金。

景区运营方是杭州宝寿山景区管理有限公司。 工作人员说,景区最近工作日接待的游客大概在五 六百,周末2000人左右。"受疫情影响,游客数已经 少了不少,去年最多的时候一天接待游客数能破 万。"

至于景区的婚纱摄影情况,工作人员坦言已经 被杭州某品牌影楼承包,其余婚纱摄影机构要进入 拍摄需要经过景区管理处同意,并收取一定数额的 场地使用费,至于场地使用费需要多少,该工作人员 表示不方便过多透露。

杭州奥体博览城体育游泳馆全面完成土建,预计12月完工

## 气势恢宏,亚运这一重要场馆先睹为快

昨天,杭州市钱江新城管委会(市奥体博览城指挥 部)发布消息,作为亚运重要场馆之一的杭州奥体博览 城体育游泳馆,已全面完成土建结构和钢结构封顶,机 电完成75%,幕墙完成60%,屋面完成80%,精装完 成30%。预计整个场馆将于2020年12月完工。



钢结构骨架 李国建/摄

杭州奥体博览城体育游泳馆建筑总面积达39.7 万平方米。建筑具有银白色金属屋面和两翼张开的 平台式设计。其实,杭州奥体博览城体育游泳馆包 括了两个场馆,一个是体育馆,一个是游泳馆。体育 馆参照国际篮球比赛场馆设计,设有坐席18000 座,游泳馆为标准比赛型,设有坐席6000座。

等到建成投入使用后,主体育馆、游泳馆将举办 篮球、游泳、跳水等比赛项目。整个场馆现在已全面 完成土建结构和钢结构封顶。按照目前的计划,预 计将在今年年底竣工。

整个场馆外观,有一大特色就是"骨架"气势恢 宏。进入奥体博览城体育游泳馆,首先映入眼帘的 便是那气势恢宏的钢结构网壳,这些构件撑起了整 座场馆。这些钢结构"骨架"正在铺设金属屋面,截 至目前已完成80%,建成后将为场馆遮风挡雨。

本报记者 余雯雯 通讯员 陈小雪 徐悦



整体建设进展



扫一扫,看杭州奥体博览城 体育游泳馆美照